

БАКИНСКИЕ ГАСТРОЛИ

ЖДЕМ ВСТРЕЧИ С ВАМИ

ХАРЬКОВСКИЙ театр музыкальной комедии впервые приезжает в столицу Азербайджана. Наш коллектив с большим волнением ждет встречи с бакинским зрителем. В эти же дни в Харькове открывает гастроли Азербайджанский театр музыкальной комедии имени Шихали Курбанова. Мы знаем, что харьковчане тоже деятельно готовятся к встрече с бакинскими артистами.

Мне хотелось бы коротко охарактеризовать наш театр. Коллектив сейчас накануне своего «золотого» юбилея: в 1979 году Харьковскому театру музыкальной комедии исполняется 50 лет. В репертуаре,

которые мы привезли в Баку, — лучшие спектакли, созданные группой за последние годы. Обширно представлена классика — «Прекрасная Елена» и «Перикла» Ж. Оффенбаха, «Принцесса цирка» И. Кальмана, «Венские встречи» И. Штрауса, «Веселая вдова», «Граф Люксембург», «Цыганская любовь» Ф. Легара. Есть у нас в репертуаре и произведения советских композиторов — это «Вторая свадьба в Малиновке» И. Поклада, «Бабий бунт» Е. Птичкина, «Донна Люция» О. Фельдмана.

Откроются гастроли опереттой «Прекрасная Елена», которая поставлена режиссером Марком Кларисовым (балет-

мейстер Борис Борисов). Остальные спектакли идут в постановке народного артиста СССР Владимира Кандлаки, заслуженного деятеля искусств Александра Барсегяна и других.

Рады будем видеть вас на наших спектаклях, дорогие бакинцы!

Ковстантин ГЛУШЕНКО, главный дирижер Харьковского театра музыкальной комедии.

На снимках: заслуженные артисты Украинской ССР в различных спектаклях — Алла ДАДАЛИНА, Валентина ПАРЧЕЛЛИ, Виктор РОБЕРТОВ.

